Vue éclatée de I'ALIZE 8 & 9 / Exploded views ALIZE 8 & 9

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




340A35 340A21 340A33 340A19 340A04 | 340A02 Désignation

Vis CBL M 4-10
! 620A41 Screw M4-10 8

Rondelle plate M4 inox

2 650A23 Washer M4

Mousse carrée 15x15 une face autocollante
3 540C46 Y rree foxio Y 1,35
Square foam 15x15

4 270A01 Connecteur DEUTSCH 4 voies 1
Deutsch connector 4 ways

5 292A03 291A03 Serpentin condenseur .
Condenser
6 370A12 Ligne rigide M6 (sortie déshy./sortie unité cond.) 1

Steel line M6

Entretoise J15x37x10mm
7 370A15 2
Spacer J15xZ7x10mm

Attache ligne rigide

8 370A13 Fix rigid line ?
9 370A10 gtlilril?r:ieml\gs '
0 650A14 \ljvzr;izlleMp;itleslarge M6x18 inox 10
11 620A54 \S/icsr:wMMz_:(C)) e ’
12 Gasket orng Ms 2
19 Swon Mo 16 ‘
o 640A14 \Ijvc;r;dr‘(:leMggower M6 inox 11
15 225A13 :i:creei\?eérsz:l;er?iielserr '
16 226A14 zaggg: (rjeécsel‘lizl/g:a;?;err filter '
. S 64AS4 26424 Pressostat Trinary 1

Pressure switch

Vis HM6x25 inox
18 620A16 Screw M6x25 1

Faisceau électrique

o0 274A09 Electrical harness

Vis FHC M 6-20 inox
21 620A56 Screw M6-20 12

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




Rondelle cuvette M6 inox
22 650A24 Washer M6 12
: 540A31 sq0a31 | Couvercle blanc 1
White cover
23 .
540B19 - 540B19 - Couvercle noir 1
Black cover
Joint Oring M8
25 280A31 1
Gasket M8
Ecrou frein M4 inox
26 670A07 Nut M4 4
57 370A11 Ligne |.'|g|de M6 (sortie cond./entrée déshy.) 1
Steel line M6
Passe fil 21x28x35 avec membrane type D.G.
28 273A97 Grommet 21x28x35 1
Ecrou frein M6 inox
29 670A04 NUt M6 10
Rondelle plate M6 inox
30 650A15 Washer M6 11
i S40A32 S40A32 Support déshydrateur blanc 1
White support receiver dryer filter
31
Support déshydrateur noir
540B20 - 540B20 - ) , 1
Black support receiver dryer filter
Rondelle plate M5 inox
32 650402 Washer M5 4
Rondelle grower M5 inox
33 650A06 Washer M5 4
Vis HM 5-12 inox
34 620A53 Screw M5-12 4
M t
35 281A29 ousse goussets 3
Foam
36 | 260A52 260A37 260A52 260a37 | Ventilateur soufflant & 225mm 2
Fan & 225mm
) 540A33 540A33 Sup?port condenseur blanc 1
White support condenser
37
540B21 ) 540B21 ) Support condenseur noir 1
Black support condenser
Vis CBLM6x16 inox
38 620402 Screw M6x16 4
Collier nylon 4.8x185mm
NR
233A09 Nylon clamp 4.8x185mm >

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




Schéma électrique de I'ALIZE 8 & 9 / Electrical drawing ALIZE 8 & 9

R
! |
| l
i | 3{31 .g‘s 3| l
| H m|Z| Z|m| :
| | s |
| Lt} |
- nEan
| BEE0 |
—— 1]1 l ‘ | !
| I |
| 414 2
| | Bl i ————— ) |
f l— Da7 % { : : =k, Bleu B ID |
? Ces ‘ —}———— Bleu C
i B s - N ey 5
T " A UNITE CONDENSEUR ALIZE 8
{ =0 ! B PRESSOSTAT TRINARY
g 0w &— | C  SOUFFLERIE
308 (12v) [ ! | = D SELECTEUR DE VITESSES
20A (24V) /] % ‘ E RELAIS
F RELAIS COMPRESSEUR
| | G BATTERIE
| or @ H  THERMOSTAT
G[‘Emfl] q : |  COMPRESSEUR
==

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




